



**Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky a nositel kompetencí pro ČSFR, r.č. 630122/2081, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, dle pracovní smlouvy č. 226968 německý zaměstnanec a občan ČSFR, poškozený orgány veřejné moci ČR s.r.o. a jejich komplici, číslo německého sociálního pojištění : 24 220163 M 107, a Jaroslav Hrdlička, r.č. 710307/3670, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, občan ČSFR, číslo německého sociálního pojištění : 15 070371 H 057, společníci a obchodní partneři legitimních věřitelů České republiky, jejichž právoplatná identita a status byly potvrzeny, Městským soudem v Bad Säckingu, jím vystaveným potvrzením pravosti pracovní smlouvy č. 226968, jako sumárního podílového listu LVČR, pod obchodním číslem 1 AR 2/06, ze dne 24.3.2006, a v rámci řízení č.j. 10 C 261/20, Sociálním soudem ve Freiburgu v rámci řízení č.j. S 8 AL 3898/20, a Švýcarskou generální prokuraturou v rámci trestního řízení s uhlobarony z MUS, č.j. VZ.180025/EAll.04.336 – FAL/SK.2011.24, zastupující všechny občany ČSFR**

---



**Kooperativa pojišťovna, a.s.,**  
Vienna Insurance Group  
Pobřežní 665/21  
186 00 Praha 8

Praha, dne 29.06.2022

**Věc: Nahlášení pojistných podvodů OVM ČR a výzva k úhradě škod na straně občanů ČSFR a LVČR**

Dobrý den,

v minulosti jsme vaší pojišťovnu již několikrát kontaktovali, mj.:

**15.1.2017** - s nárokem na pojistné plnění – likvidátorka Ing. Jana Dostálová z Vienna Insurance Group ( z pojistek SBD Průkopník RK ).

**18.7.2018** - Žádost o náhradu škody (respektive vydání bezdůvodného obohacení) způsobenou pojistníky pojišťovny Kooperativa.

**17.8.2018** - nahlášení škodných událostí a výzva k vydání bezdůvodného obohacení

**20.8.2018** - Zápis z projednání stížnosti S 16397/2. Předání dokumentů pro mateřskou společnost VIG v Vídni – Nahlášení škodných událostí a výzvu k vydání bezdůvodného obohacení (včetně prohlášení o spolupodílnictví)

**22.12.2018** - Výzva k úhradě škod způsobených Kooperativa pojišťovnou a.s. a jejími pojistníky, ztotožněným legitimním věřitelům ČR.

**4.1.2019** - Nahlášení škod za naše vynucené společníky, s příkazem plnění na účet poškozených, jako doplatku již uznaného dluhu. Kooperativa pojišťovna a.s. převzala dne 14.1.2019.

**7.1.2022** - Výzva k nahlášení škodných událostí, na základě které se budou moci připojit naši společníci s nárokem na náhradu škody na pojišťovnách Kooperativa a Generali Česká pojišťovna, které jsou odpovědné za škody způsobené legitimním věřitelům jejich pojistníky.

**4.2.2022** - vstoupili legitimní věřitelé ČR prostřednictvím svých zástupců do jednání o náhradách škod na pojišťovnách Kooperativa a Česká podnikatelská pojišťovna, a.s..

Ze všech těchto úkonů má vaše pojišťovna záznamy, protože všechny tyto úkony byly provedeny vždy osobně, nebo prostřednictvím datových a e-mailových schránek. Pokud by nastala situace, že vaše pojišťovna tyto záznamy nemá, jsou likvidátorům k dispozici na webových stránkách Legitimních věřitelů České republiky, konkrétně na adrese:  
<https://www.slvcr.cz/chronologie/>

Na naše nároky, žádosti, výzvy, hlášení škodných událostí a pojistných podvodů, atd., vaše pojišťovna vždy reagovala arogantně, negativně nebo vůbec, případně vámi přidělený likvidátor (např. Ing. Jana Dostálová), svými úkony neúkony, způsoboval škody další, tedy následné.

Nyní je zcela jasné, proč tomu tak bylo a do současnosti zatím ještě je. Kooperativa pojišťovna, a.s., člen skupiny Vienna Insurance Group, uzavírá pojistné smlouvy, ať již životní nebo neživotní v rozporu s Ústavou a Základní listinou práv a svobod a podílí se tak nejen na pojistných podvodech, ale i krytí nezákonného jednání a způsobených škod ze strany jejich pojistníků, orgánů veřejné moci ČR. Za všechny škody, způsobené dceřinými společnostmi a jejich pojistníky, odpovídají jejich zajišťovny a mateřské společnosti. Díky nabouraným mezinárodním registrům se všichni bezdůvodně obohacují na úkor občanů ČSFR a LVČR.

V rámci právní jistoty uvádíme doslovné znění článku 42, Listiny základních práv a svobod :

#### **Článek 42**

(1) Pokud Listina používá pojmu "občan", rozumí se tím státní občan České a Slovenské Federativní Republiky

(2) Cizinci požívají v České a Slovenské Federativní Republice lidských práv a základních svobod zaručených Listinou, pokud nejsou přiznána výslovně občanům.

(3) Pokud dosavadní předpisy používají pojmu "občan", rozumí se tím každý člověk, jde-li o základní práva a svobody, které Listina přiznává bez ohledu na státní občanství.

Na všech pojistných smlouvách orgánů veřejné moci, které vydáváte za platné, je u všech pojistníků chybně uvedena jejich státní příslušnost, tedy občanství. Smlouvy tedy obsahují nepravdivé údaje a jedná se tedy o smlouvy absolutně neplatné, tedy i o pojistné podvody. „Pojistné“, které Kooperativa pojišťovna, a.s. inkasovala z těchto „pojistných smluv“ bylo tedy po celou dobu pouze bezdůvodné obohacení, neboť je zcela jasné, že pojišťovna nechce, ani nemůže plnit z neplatné pojistné smlouvy. Pojišťovny mají své právníky, a je tedy evidentní, že zcela plánovitě postupovaly tak, aby neměly povinnost vůči poškozeným pod jakýmikoliv záminkami, plnit.

Vzhledem k tomu, že na území „České republiky“ je právo nedobytné, neboť moc státní zde „zastupují“ samozvané a zcela nekompetentní orgány veřejné moci, a jejich rozhodnutí nemají žádný právní základ a tedy ani účinek, obrátili jsme se dne 15. května 2022 na našeho obchodního partnera, SRN s žádostí o ztotožnění na základě pracovních víz Ing. Jana Macháčka od roku 1992, vydaných Spolkovou republikou Německo. Řízení je vedené u Městského soudu v Bad Sackingenu pod č.j. 10 C 12/22. V dokumentu od Městského soudu v Bad Sackingenu ze dne 24. května 2022, kdy soud předběžně uznal nárok na náhradu škody, kterou způsobila Ing. Macháčkovi Spolková republika Německo, a to, ve výši 2 922 408 Euro, tedy došlo nejen k opětovnému ztotožnění legitimního věřitele České republiky, Ing. Jana Macháčka, právoplatně bytem Michalcova 700, Kostelec nad Orlicí, občana ČSFR, ale i všech jeho společníků a občanů ČSFR.

Z uznání nároku na náhradu škod Městským soudem v Bad Sackingenu je tedy zřejmé, že jsme stále občané ČSFR, a naše občanství je tedy československé. Nikdo není oprávněn nám naše občanství měnit, pokud si to výslovně nepřejeme a nemůžeme být tedy nikým vydáváni za občany České republiky. Zároveň tento dokument potvrzuje oprávněnost Legitimních věřitelů České republiky k fakturaci škod, které vaše pojišťovna způsobila tím, že uzavírala s našimi dlužníky neplatné pojistné smlouvy. Pojistné smlouvy orgánů veřejné moci (pojištění odpovědnosti z výkonu povolání) vydávala za platné, a umožnila tak orgánům veřejné moci působit škody všem Legitimním věřitelům České republiky a zároveň všem občanům ČSFR. Podotýkáme, že sumární faktura náhrady škod, která vám byla vystavena pod číslem 2269680203, ve výši 20 569 341 547, 00 Kč nebyla do dnešního dne uhrazena.

Na základě výše uvedeného a podle příloh, které jsou nedílnou součástí dopisu ve věci, Nahlášení pojistných podvodů OVM ČR a výzva k úhradě škod na straně občanů ČSFR a LVČR, tedy jako Legitimní věřitelé České republiky a občané ČSFR požadujeme od pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. následující:

1. Okamžité přidělení likvidátora, který začne s Legitimními věřiteli ČR a občany ČSFR řešit způsobené škody. Nemusíme vám jistě zdůrazňovat, že tento likvidátor nemůže být nikdo ze zaměstnanců vaší pojišťovny, který nám svým jednáním v minulosti způsobil škody (např. Ing. Jana Dostálová, Ing. Pavel Hrabal, Ing. Filip Holý, atd.) a zároveň nikdo z těchto škůdců není oprávněn zasahovat do postupu likvidátorů při řešení škod, ani se k ničemu vyjadřovat, natož o čemkoliv rozhodovat.
2. Okamžité oznámení všem orgánům veřejné moci neplatnost jejich pojistných smluv a vrácení všech finančních prostředků, které vaše pojišťovna neoprávněně inkasovala za tyto neplatné smlouvy jako „pojistné“, a to i s 26% ročním úrokem z prodlení.

3. Likvidátoři okamžitě zařídí navrácení všeho, co bylo ukradeno Ing. Janu Macháčkovi orgány veřejné moci, a Bohumilem Brychtou ukradenou hotovost s 26% úrokem, bezodkladně poukáží na účet pana Jaroslava Hrdličky, včetně úhrady všech nákladů Ing. Macháčka, spojených s jeho pobytem v Německu. Vše ostatní bude vráceno bezodkladně jeho společníkům, a za jejich přítomnosti. Vše vyplývá z jeho dopisů na pojišťovny, Česká podnikatelská pojišťovna, a.s. a Kooperativa pojišťovna a.s..

Za všechny LVČR, za občany ČSFR, a za ČSFR,

**Radek Prouza, společník a licenční partner Ing. Jana Macháčka**